
ITALIJANSKI VEČER 

V petek 7. decembra, smo  dijaki tretjih in 

četrtih letnikov programa gastronomija in 

turizem Srednje šole Slovenj Gradec in 

Muta na Koroški 11 izvedli Italijanski večer.  

 

Organiziran je bil v okviru strokovne 

ekskurzije v glavno mesto Italije Rim in Neapelj. 

Pred odhodom na ekskurzijo smo že v šoli spoznali 

vse znamenitosti. V štirih dneh, od 22. do 26. 

oktobra, smo obiskali mesto Rim in državico 

Vatikan, Neapelj, Vezuv in Pompeje. Ogledali smo si 

pomembnejše znamenitosti: Fontano Di Trevi, 

Španske stopnice, Kolosej, vulkan Vezuv in 

pompejske 

ostanke zasutega mesta.   

 

Na Italijanski večer smo dijaki s pomočjo profesorjev, 

Janka Uršnika, Verice Jaušovec, Mateje Gorišek, Vande 

Bertoncelj, Dragomire Šavc in Suzane Planšak 

organizirali 

program in kulinarično ponudbo, na izvedbo 

projekta pa smo se pripravljali že kar nekaj tednov. 

Skupaj s profesorji smo sestavili meni, načrtovali 

okrasitev in 

ureditev avle, 

pripravili 

voden program, hkrati pa izdali še bilten z našimi 

predstavitvami znamenitosti Rima in Neaplja. 

Na meniju so se seveda znašle tipične italijanske jedi iz 

Rima in Neaplja, kot so grisini s pršutom, parmezanova 

gnezdeca, testenine v stilu dame noči, saltimbocca alla romana s polento, prava neapeljska 
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pica in sladice, kot so palestrinovi kruhki ter babà al rum. Večer smo popestrili s svojimi 

fotografijami in pripovedovanjem o naših vtisih. »Češnja na vrhu torte« pa je bil naš glasbeni 

nastop, saj smo skupaj zapeli pesem z naslovom Occidentali's Karma Francesca Gabbianija, ki 

se je leta 2017 uvrstila v evrovizijski finale in zasedla tretje mesto.  

 

Za četrte letnike je to bila zadnja strokovna ekskurzija, zapustila nam bo lepe spomine, tretji 

letniki pa jih imajo še nekaj v programu. 

 

                                                                                                          Blažka Knap, GTT4 


